



Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων 5^{ου} Νηπιαγωγείου Αμαρουσίου, Παρασκευά 18, Μαρούσι ΤΚ 15124

ΠΡΟΣ: 5^ο Νηπιαγωγείο Αμαρουσίου

Μαρούσι, 16/06/2022

Με αφορμή τη λήξη της σχολικής χρονιάς, ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων θα ήθελε να εκφράσει την απεριόριστη ευγνωμοσύνη του στο διδακτικό προσωπικό του 5^{ου} Νηπιαγωγείου Αμαρουσίου και ιδιαίτερα στην ψυχή του σχολείου, τη Διευθύντρια κα Χρυσήδα Φράγκου

Όλοι οι γονείς ζούμε καθημερινά τον αποχωρισμό του παιδιού μας από το σπίτι για το σχολείο.

Την ίδια στιγμή, για όλα τα παιδιά είναι εξαιρετικά δύσκολο να απομακρυνθούν από την ασφάλεια του σπιτιού τους.

Είμαστε σίγουροι όμως ότι για τα δικά μας παιδιά, για τα παιδιά του 5^{ου} Νηπιαγωγείου Αμαρουσίου η δυσκολία αυτή ξεπερνούσαν μόλις αντίκριζαν την πόρτα του σχολείου τους.

Μόλις αντίκριζαν τις δασκάλες τους με το χαμόγελό τους να τους καλημερίζουν.

Γιατί γνώριζαν ότι οι δασκάλες τους είναι πρόθυμες να τους βοηθήσουν σε κάθε δυσκολία τους, γιατί μάθαιναν – διδάσκονταν - από αυτές, αλλά κυρίως γιατί αισθάνονταν την αγάπη τους κάθε στιγμή που βρίσκονταν στο δεύτερο σπίτι τους. Στο σχολείο τους. Στο 5^ο Νηπιαγωγείο Αμαρουσίου.

Θα μπορούσαμε να γράψουμε σελίδες ολόκληρες για τις εκατοντάδες ώρες διδασκαλίας, για τις αμέτρητες δημιουργίες, για τις εκπαιδευτικές εκδρομές ή για τα καινοτόμα προγράμματα που εφαρμόστηκαν όλη τη φετινή σχολική χρονιά.

Όπως επίσης θα μπορούσαμε να αφιερώσουμε εκατοντάδες λέξεις για να μιλήσουμε για την επαγγελματική συνέπεια των δασκάλων.

Ωστόσο, για όλους εμάς τους γονείς, η μεγαλύτερη χαρά και ικανοποίηση δεν ήταν άλλη από το να επιστρέφουν τα παιδιά μας σπίτι, με το χαμόγελο ζωγραφισμένο στα προσωπάκια τους.

Και όταν τους ρωτούσαμε πως πέρασαν στο σχολείο η απάντησή τους να είναι κάθε μέρα η ίδια: ΥΠΕΡΟΧΑ.

Κι όλα αυτά χάρη στην κυρία Σοφία, στην κυρία Τζούντη, στην κυρία Χριστίνα, στην κυρία Χαρά, στην κυρία Δήμητρα, στην κυρία Πωλίνα, στην κυρία Εύη, στην κυρία Ελενα.

Και κυρίως στην κυρία Χρυσίδα.

Την ψυχή του 5^{ου} Νηπιαγωγείου Αμαρουσίου.

Τον άνθρωπο που κυριαρχεί στις καρδιές των παιδιών μας αλλά στις δικές μας.

Μα πάνω απ' όλα την δασκάλα – εκπαιδευτικό που δίνει καθημερινά τον δικό της αγώνα για να λειτουργεί το σχολείο μας με υποδειγματικό τρόπο.

Σας ευχαριστούμε όλες για την υπομονή, την καλοσύνη τις γνώσεις και προπάντων την αγάπη που προσφέρατε απλόχερα στα παιδιά μας

Είμαστε σίγουροι ότι όλα τα παιδιά που βγαίνουν από το 5^ο Νηπιαγωγείο Αμαρουσίου, πέρα από καλοί μαθητές γίνονται και σπουδαίοι άνθρωποι, γιατί και αυτό το διδάσκονταν καθημερινά.

Ο Σύλλογος Γονέων και κηδεμόνων
του 5^{ου} Νηπιαγωγείου Αμαρουσίου.

